



OTSTCA-048-14

Loja, 10 de diciembre del 2014

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: OPERADORA TURISTICA "STAR TOURISM" C.A.

Ingeniero Frans Wilmer Obaco Carrión Ciudad.

De mis Consideraciones:

De conformidad a la resolución tomada en la JUNTA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS con fecha nueve de diciembre del 2014, tengo a bien comunicar a Usted que ha sido nombrado para el cargo de **GERENTE GENERAL** de la Compañía OPERADORA TURÍSTICA "STAR TOURISM" C.A., por el periodo de CUATRO años, de conformidad con los estatutos de la Compañía y de acuerdo a la escritura publica, celebrada ante el Señor Notario Quinto Doctor Galo Castro Muñoz, con fecha 28 de mayo del 2010 e inscrita en el registro Mercantil con fecha 14 de Junio del 2010.

Atentamente.

Sr. Sixto Joel Obaco Obaco
PRESIDENTE ADMINISTRATIVO

Dejo expresa constancia de mi aceptación para el desempeño del cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía OPERADORA TURISTICA "STAR TOURISM" C.A.

Loja, 10 de diciembre del 2014

Ing. Frans Wilmer Obaco Carrión

Registro Mercantil de Loja



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: LOJA

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD LOJA, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	4366
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	15/12/2014
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	771
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL JUNTA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS		
AUTORIDAD NOMINADORA:			
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	09/12/2014		
FECHA ACEPTACION:	10/12/2014		
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	OPERADORA TURISTICA STAR TOURISM C.A.		
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	LOJA		

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
1102867049	OBACO CARRION FRANS	GERENTE GENERAL	CUATRO AÑOS
	WILMER		

4.	DATO	S ADI	CIO	NALES:
----	------	-------	-----	---------------

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISJÓN: LOJA A 15 DÍA(S) DEL MES DE DICIEMBRE DE 2014

RUBEN DARIO PAROBO MUNOZ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: CALLE BOLÍVAR Y 10 DE AGOSTO

Página 1 de 1